
平成３０年度　子どもアンケート
４ ３ ２ １ ４ ３ ２ １ ４ ３ ２ １ Ｈ３０年度 Ｈ２９年度 Ｈ２８年度 前年度との差

1 自分のよいところがわかりますか 44.8% 34.3% 14.4% 6.5% 43.5% 35.5% 15.9% 5.1% 33.7% 44.1% 15.4% 6.8% 79.0% 79.0% 77.8% 0.0%

2 自分や友だちを大切にしていますか 74.5% 23.2% 1.4% 0.8% 75.6% 21.3% 2.6% 0.6% 71.5% 26.4% 2.1% 0.0% 97.7% 96.9% 97.9% 0.8%

3 自分の思ったことを相手に話していますか 43.6% 34.8% 14.7% 6.8% 42.0% 38.4% 14.2% 5.4% 37.9% 42.0% 15.1% 5.0% 78.5% 80.4% 79.9% -1.9%

4 先生や友だちの話を聞くように心がけていますか 55.8% 33.7% 8.2% 2.3% 59.2% 32.3% 7.1% 1.4% 56.9% 36.3% 6.3% 0.5% 89.5% 91.5% 93.2% -2.0%

5 すすんであいさつをしていますか 56.4% 33.3% 7.4% 2.8% 56.8% 27.1% 11.6% 4.5% 56.0% 29.7% 11.2% 3.1% 89.7% 83.9% 85.7% 5.8%

6 いろいろなことを最後までやりとげていますか 53.4% 35.5% 8.5% 2.6% 49.3% 38.8% 8.5% 3.4% 43.7% 41.4% 11.3% 3.7% 88.9% 88.1% 85.1% 0.8%

7 毎日家庭学習をしていますか 72.1% 18.2% 6.0% 3.7% 62.9% 19.8% 11.0% 6.2% 55.0% 25.1% 15.2% 4.7% 90.3% 82.7% 80.1% 7.6%

8 読書をすることがすきですか 58.8% 20.2% 13.9% 7.1% 59.2% 21.5% 12.2% 7.1% 54.6% 23.8% 14.4% 7.3% 79.0% 80.7% 78.3% -1.7%

9 いろいろなことをやってみたいという気もちがありますか 67.0% 23.6% 6.8% 2.6% 65.2% 24.4% 7.9% 2.5% 64.2% 27.7% 6.5% 1.6% 90.6% 89.6% 91.9% 1.0%

10 毎日歯をみがいて、歯を大切にしていますか 65.6% 26.7% 6.0% 1.7% 63.4% 28.4% 6.5% 1.7% 63.7% 29.8% 5.0% 1.6% 92.3% 91.8% 93.5% 0.5%

11 わからないことをたずねることができますか 51.9% 33.0% 10.3% 4.8% 45.0% 38.5% 12.5% 4.0% 45.7% 38.6% 12.8% 2.9% 84.9% 83.5% 84.3% 1.4%

12 けがや事故をしないように安全に気をつけていますか 75.6% 18.1% 3.7% 2.5% 70.3% 22.9% 5.9% 0.8% 70.2% 23.2% 5.0% 1.6% 93.8% 93.2% 93.5% 0.6%

13 学校の約束やきまりを守っていますか 49.0% 40.8% 8.2% 2.0% 48.2% 39.4% 10.8% 1.7% 48.6% 42.6% 8.1% 0.8% 89.8% 87.6% 91.1% 2.2%

14 「読んだり書いたり計算をしたり」することができますか 65.2% 24.8% 7.4% 2.6% 63.5% 28.9% 5.9% 1.7% 60.3% 32.6% 5.2% 1.8% 90.0% 92.4% 93.0% -2.4%

15 算数の学習内容はよくわかりますか 52.3% 33.0% 10.2% 4.5% 53.3% 34.6% 8.5% 3.7% 48.4% 38.5% 9.4% 3.7% 85.2% 87.9% 86.9% -2.7%

16 学校は楽しいですか 63.7% 22.1% 7.9% 6.2% 63.5% 24.9% 7.9% 3.7% 60.6% 28.5% 8.6% 2.3% 85.8% 88.4% 89.0% -2.6%

17 いじめやなかまはずしはしていませんか 82.7% 12.8% 1.7% 2.8% 73.4% 15.9% 5.7% 5.1% 74.6% 14.9% 5.0% 5.5% 95.5% 89.3% 89.5% 6.2%

18 授業で学習したことは、将来の役に立つと思いますか 69.4% 24.9% 2.0% 3.7% 66.6% 24.9% 6.5% 2.0% 66.3% 27.2% 5.7% 0.8% 94.3% 91.5% 93.5% 2.8%

19 将来の夢や目標を持っていますか 68.3% 17.8% 9.1% 4.8% 66.6% 19.8% 8.2% 5.4% 64.2% 21.9% 7.3% 6.5% 86.1% 86.4% 86.2% -0.3%

90％以上 80％未満 ＋10%以上

85％以上 75％未満 ＋2％以上

70％未満 －2％以下

評価３（ややそう思う）以上の子の％平成３０年度

数値は小数第一位までの表記になっているため、右側の合計が0.1単位で違っている箇所があります。
表計算ソフトを使い、小数第二位以下の切り捨てられた数値も含めて計算されているためです。
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